



Призыв

Тел. 8-926-205-0041

На сайте www.info-domodedovo.ru открыта электронная подписка

Газета основана 1 октября 1969 г. № 113 (9912), ВТОРНИК, 16 ОКТЯБРЯ 2018 г. Рекомендуемая розничная цена не менее 10 руб.

Команды домодедовских юнармейцев – участники игры «Служу Отечеству»

Ребята из лицея № 3 заняли на этих состязаниях призовое третье место **3 СТР.**

Официальные курсы валют, установленные ЦБ РФ на 16.10.2018

EUR – 76,05 руб. (-0,45)
USD – 65,75 руб. (-0,22)

17 октября

утро +10; день +15
скорость ветра 1,5 м/с \searrow СЗ
атмосферное давление 753 мм/р.с.
восход солнца 07.02, заход 17.24



18 октября

утро +9; день +14
скорость ветра 2,5 м/с \nearrow ЮЗ
атмосферное давление 751 мм/р.с.
восход солнца 07.04, заход 17.22



» С МЕСТА СОБЫТИЯ

Хочу служить России

В молодёжном комплексном центре «Победа» прошёл День призывника



Ольга ЗАБРАЛОВА, первый зампред правительства Подмосковья – министр образования региона (информация телеканала 360°):

– Мы делаем всё, чтобы наши воспитанники, наши ученики, наши выпускники были конкурентоспособными в современном мире и отвечали всем современным реалиям и требованиям.

» 3 стр.

«Пусть люди надеются и ждут...»

Мугтабар Мухаметов ушёл на войну, и после одного из боёв вести от него поступать перестали. После войны его искали все шестеро его детей. И только спустя 75 лет после гибели солдата поисковики во время раскопок нашли его останки. Теперь они погребены на востряковском кладбище.

– Пусть люди, кто также потерял на войне родных, надеются и ждут! – сказала на церемонии захоронения останков бойца его дочь Ленза.

Она уже давно переехала в Домодедовский округ. На церемонии предания земле останков Мугтабара добрыми словами почтили память достойного человека и горожане, и военные.

» 2 стр.

Работает карусель

Бесплатная муниципальная карусель в сквере у загса (Каширское шоссе, дом 42), установленная в рамках программы губернатора Московской области, работает до конца октября.

Режим работы: ежедневно с 11.00 до 19.00.

20 и 21 октября всех желающих ожидает игровая программа. Начало в 11.00 (0+).



Аккаунты «Призыв.Домодедово» в социальных сетях

Фото Анны Негановой



Перед началом празднования Дня призывника в фойе молодёжного центра «Победа» провели мастер-классы, в том числе по армрестлингу. Будущие воины не упустили шанс попробовать свои силы. /

Более 100 домодедовцев скоро отправятся на призывной пункт в город Железнодорожный и после распределения в воинские части пополнят ряды Вооружённых сил России.

Светлана РЫБАКОВА
priziv.priziv@list.ru

Перед началом мероприятия в фойе молодёжного центра было не протолкнуться. На огромном стенде разместили стенгазеты участников окружного молодёжного конкурса «Служба ратная – служба солдатская».

Большой интерес вызвали у призывников и школьников организованные в фойе интерактивные площадки по сборке и разборке автомата. Школьникам из патриотических клубов округа буквально за считанные секунды удавалось разобрать или собрать автомат. Другой интерактивной площадкой стал мастер-класс по армрестлингу. Ребята не упустили возможности и здесь проверить свои силы.

Пожелания и напутствия

Между тем зал постепенно заполнился. На празднике присутствовали руководители округа, общественных организаций,

представители Домодедовского благочиния, ветераны локальных войн, призывники, а также школьники, учителя, друзья будущих воинов.

Военный комиссар города Домодедово и Ленинского района Виктор Кочергин зачитал указ президента Российской Федерации Владимира Путина № 552 «О призыве в октябре – декабре 2018 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву».

– Сейчас ребята призываются подготовленные, с образованием, очень многие имеют спортивные достижения, и самое главное, что все хотят служить, – отметил Виктор Сергеевич.

Марина Ведерникова, первый заместитель главы администрации городского округа Домодедово, пожелала призывникам, чтобы служба принесла им большую пользу.

– За год вы повзрослеете, станете настоящими мужчинами, многому научитесь, – сказала

Марина Ивановна. – А когда вернётесь, сможете использовать эти знания и опыт, работая на родной подмосковной земле.

Рядовой **Геннадий Стёпин** рассказал призывникам о своей службе.

Настоятель храма Рождества Христова в селе Барыбино иерей **Евгений Сизинцев**, ответственный за взаимодействие с Вооружёнными силами и правоохранительными организациями городского округа Домодедово, пожелал призывникам мужества и сил в освоении новых профессий.

В рамках мероприятия участники военно-патриотического клуба «Знамя», «Юнармии», члены молодёжного парламента возложили цветы к обелиску Славы.

Лучшие плакаты и стенгазеты

На Дне призывника были подведены итоги конкурса плакатов «Служба ратная – служба солдатская», в котором принимало участие 25 работ. Первое место в категории «Коллективная работа, стенгазета» было присуждено ученикам 10-го класса домодедовской школы № 6, в номинации

«Лучший плакат» первое место присудили 8«Г» классу домодедовской школы № 1. Награду в номинации «Индивидуальная работа, лучший плакат» получила **Арина Лыганова**, ученица 9«Б» класса домодедовской школы № 1. Первое место присудили также индивидуальным работам **Алеси Данилевич** из заборьевской средней школы и **Ярослава Семищева** из домодедовского лицея № 3.

Выступления на ура

Показательные выступления патриотического клуба «Юный десантник» (руководитель **Алексей Астахов**) всегда встречаются на ура, так было и на этот раз. И лауреат Всероссийского конкурса патриотической песни солист ансамбля МЧС **Олег Непряхин** своим выступлением тоже сорвал бурю аплодисментов.

Среди тех, кого чествовали и кому дарили подарки, были призывники **Сергей Абрамов**, **Захир Алиев**, **Илья Архипов**, **Роман Барабаш**, **Никита Гладких**, **Антон Гончаров**, **Даниил Трошев**, **Дмитрий Зайцев**, **Константин Исаев**, **Андрей Казаков** и многие другие. /

» С МЕСТА СОБЫТИЯ

«Пусть люди надеются и ждут...»

С фронтов Великой Отечественной войны вернулся ещё один солдат



Фото Анны Негановой

Мугтабар Мухаметов ушёл на войну уже немолодым мужчиной – ему было под 50. «В армию не брали: до победного просился сам», – рассказала на церемонии перезахоронения бойца его дочь Ленза Якунина. В одном из боёв её отец пропал. После войны его искали все шестеро детей. Казалось, сгинул бесследно. И только спустя 75 лет после гибели солдата совершенно неожиданно пришла весть: нашёлся.

Антон ВЕСЕЛОВ
veselov.priziv@list.ru

В феврале 1943-го после операции «Искра» и прорыва блокады Ленинграда предпринимались попытки расширить коридор помощи горожанам.

Во время одного из таких наступлений на позиции врага у деревни Красный Бор красноармейцы встретили сопротивление немцев. Сняли позиции вермахта и устремились к городу Никольское. Но здесь наткнулись на хорошо подготовленную полицейскую дивизию СС. Атака наших солдат захлебнулась, – рассказал о событиях тех лет координатор всероссийского проекта «Дорога домой» **Андрей Лященко**. При посредничестве участников проекта останки погибших солдат сегодня обретаю могилы.

Только этим летом поисковики обнаружили в районе деревни Мишкино (между Никольским и Красным Бором) неучтённое санитарное захоронение. При раскопках подняли останки 395 (!) красноармейцев и краснофлотцев. 21 солдата удалось опознать по медальонам, наградам, подписанным вещам. У одного из них была капсула с личными данными, заполненными от руки.

Развернув записку, поисковики прочитали: младший сержант Мухаметов Мугтабар Мухаметович.

Учитель и солдат

В переводе с арабского имя Мугтабар означает «выдающийся». Таким этот человек и был при жизни. Подробности его биографии поведала нам его дочь Ленза. Ей был всего только год,

когда отец ушёл воевать. Но о нём много говорили дома, она как будто знала его всю жизнь.

Мугтабар родился в 1895 году в Уфимской губернии. Его родная деревня – Нижние Киги. Он был школьным учителем, физиком-математиком. После революции разруха в окрестностях царяла страшная. Мугтабар занимался тем, что восстанавливал школы. Он уже тогда был как военный: школу поднимет – его сразу «переврасывают» в другую деревню ещё одну школу восстанавливать, налаживать учёбу местной ребятни.

Нас шестеро, и все мы из-за постоянных переездов родились в разных деревнях, – рассказала Ленза. – До сих пор дети учеников помнят моего отца, его имя там хорошо знают. Он был очень уважаемым человеком.

Когда началась война, Мугтабар добивался права воевать добровольцем. Попав на фронт, он стал проситься в разведку: не боялся рисковать жизнью.

Радовался, оказавшись на передовой, о чём писал родным. Вся эта корреспонденция до сих пор хранится у Лензы. Но однажды вести приходило перестали.

Единственное, что после войны удалось узнать брату погибшего, так это то, что в том районе, где предположительно пропал Муг-

табар, немцы казнили семерых разведчиков. Один из них был пожилым. Родные решили, что, наверное, это и был Мугтабар.

Дорога в сады Джанната

Лензе позвонили родные, которые, в свою очередь, получили известие от поисковиков.

Когда сообщили, что отец нашёлся, Ленза едва не упала в обморок, призналась она. Это было большим потрясением. Лишь только потом, когда туман развеялся, она стала осознавать, какое это большое счастье: обрести, наконец, останки отца, предать их земле по всем полагающимся обычаям, воздать погибшему должное.

Пусть люди, кто также потерял на войне родных, надеются и ждут! – сказала она.

Ленза уже давно не живёт в Башкирии, она переехала в Домодедовский округ. Решено было предать земле останки Мугтабара на востряковском кладбище.

Это была торжественная церемония, на которой добрыми словами почтили память достойного человека и горожане, и военные: выступал полковник в отставке **Сергей Евдокимов**. Единоверцы Мугтабара Мухаметова воздали молитву Аллаху.

Вечно пребывать в садах Джанната пожелал душе учителя и солдата имам **Анвар Юнеев**.

Останки же Мугтабара Мухаметова навечно погребены рядом с супругой. /

» ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО



Анна Халимова, директор МФЦ, депутат Совета депутатов:

– В нашем округе работает центральный и три дополнительных офиса многофункционального центра. За последний месяц они обработали порядка 53 тысяч документов, из которых 23 тысячи – на выдачу и 30 – на приём. Услуги фонда социального страхования оказываются через многофункциональный центр по одиннадцати наименованиям. Как правило, это выдача и сверка страховых взносов. /

ЦИТАТА

Подайте заявление через МФЦ и портал госуслуг

Филиал № 42 Московского областного регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации информирует о возможности подачи через единый портал государственных и муниципальных услуг заявлений на регистрацию/снятие с учёта в качестве страхователя; документов для принятия решения о выделении (возмещении) расходов на выплату социальных пособий; заявлений (обращений) для принятия решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников; заявлений (обращений) по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; документов, служащих основанием для исчисления страховых взносов; обращений и жалоб страхователей. Адрес портала: portal.fca.fss.ru.

Через многофункциональный центр (МФЦ) могут быть поданы заявления на регистрацию / снятие с регистрационного учёта страхователей – физических лиц, заключивших трудовой договор с работником; на регистрацию / снятие с учёта страхователей – физических лиц, обязанных уплачивать страховые взносы в связи с заключением гражданско-правового договора; приём документов, служащих основаниями для исчисления и уплаты (перечисления) страховых взносов, а также документов, подтверждающих правильность исчисления и своевременность уплаты (перечисления) страховых взносов; регистрацию / снятие с регистрационного учёта лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Документы в МФЦ принимаются по адресу: г. Домодедово, ул. Советская, д. 19, корп. 1. Часы приёма: понедельник – суббота с 8.00 до 20.00, воскресенье – выходной. Без обеда.

Контактные телефоны: 8 (496) 79-241-88, 8 (496) 79-245-60.

Дополнительные офисы МФЦ работают по адресам: город Домодедово, 1-й Советский проезд, дом 5; город Домодедово, улица Талалихина, дом 8; город Домодедово, микрорайон Авиационный, улица Ильюшина, дом 2а.

Галина НАБАТЧИКОВА,
директор филиала № 42 Московского областного
регионального отделения Фонда социального страхования
Российской Федерации.

» НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Рейд «Опасный груз»

На территории округа в период с 15 по 21 октября проводится профилактический рейд «Опасный груз».

Рейд осуществляется в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий при осуществлении перевозок опасных грузов. Большая их часть по территории России перевозится автомобильным транспортом. Так как автомобильные дороги проходят через населённые территории, любая авария может привести к значительному материальному, экологическому ущербу или человеческим жертвам.

Поэтому перевозка опасных грузов (горюче-смазочных материалов, взрывчатых веществ и т. д.) накладывает на перевозчика многочисленные обязанности. Перевозки опасных грузов должны осуществляться в строгом соответствии с действующими правилами, направленными на обеспечение их безопасности и снижение последствий возможных аварийных ситуаций при их транспортировке.

Согласно правилам перевозок грузов автомобильным транспортом, утверждённым постановлением правительства Российской Федерации от 15.04.2011 № 272, перевозка опасных грузов автомобильным транспортом в городском, пригородном и междугородном сообщении осуществляется в соответствии с требованиями, установленными приложениями А и В Европейского соглашения о международной дорожной перевозке опасных грузов от 30 сентября 1957 года (ДОПОГ).

Водитель должен иметь право на осуществление перевозки определённой категории опасных грузов, не допускается перевозка пассажиров, отклонение от установленного маршрута в случаях перевозки грузов повышенной опасности и так далее.

Транспортное средство должно быть специально оборудовано для перевозки определённой категории опасных грузов и соответствовать строгим требованиям к техническому состоянию.

В рамках проведения профилактического рейда сотрудники ГИБДД будут проверять соответствие транспортных средств, осуществляющих данные перевозки, Европейскому соглашению о международной дорожной перевозке опасных грузов, а также техническому регламенту таможенного союза «О безопасности колёсных транспортных средств».

Ответственность за нарушение правил перевозки опасных грузов предусмотрена статьей 12.21.2 КоАП РФ. Водителю, нарушившему правила перевозки опасного груза, грозит штраф до 2500 рублей или лишение права управления транспортным средством, а юридическим лицам придётся заплатить штраф в размере от 400 000 до 500 000 рублей.

Николай ВОРОНОВ,
временно исполняющий обязанности начальника
ОГИБДД, майор полиции.

↓ В ТЕМУ

В ноябре прошлого года в домодедовской деревне Данилово перезахоронили красноармейца Ивана Чашина, которого разыскивали родные. Останки бойца нашли в Тверской области местные поисковики. Вернувшийся после гибели Иван Чашин обрёл упокоение в родных краях – также рядом с могилой жены. /

УСПЕШНЫЙ ОПЫТ

Команды домодедовских юнармейцев приняли участие во втором зональном этапе областной военно-патриотической игры «Служу Отечеству», которая прошла в посёлке Быково городского округа Подольск. В игре принимали участие команды учащихся общеобразовательных организаций, военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов, команды ребят, обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам, имеющим цель подготовить несовершеннолетних к военной или иной государственной службе, в том числе к службе в рядах российского казачества, команды воспитанников образовательных организаций кадетского типа от 13 до 17 лет.

Команда «Разведчики» домодедовского лицея № 3 имени Героя Советского Союза Ю.П. Максимова впервые стала участником этого соревнования. Девиз юнармейцев-лицейцев: «Мы полностью готовы и собираемся выступить хорошо. Мы – одна команда!» В игре нужно было быстро и без штрафных баллов пройти девять дисциплин: сборка-разборка автомата Калашникова (АК-74М), пистолета Макарова, снаряжение-разряжение магазина автомата, физическая подготовка – «Статен в строю, силён в бою», радиационная, химическая и биологическая защита, огневой рубеж, первая доврачебная помощь, метание

«Статен в строю, силён в бою»

В Подольске 18 юнармейских команд со всего Подмосковья в упорной борьбе соревновались за победу

Подмосковье признано лидером в российском военно-патриотическом движении «Юнармия», сообщил заместитель министра обороны Российской Федерации Николай Панков. Информацию передаёт сайт губернатора и правительства Московской области. /

Фото предоставлено управлением образования г.о. Домодедово



Юлия Грибанова, депутат Совета депутатов г. о. Домодедово, заместитель директора домодедовского филиала РосНОУ:

– В Домодедове сейчас действует 45 объединений патриотической направленности, в них занимаются более тысячи юных горожан. Участники объединений принимают активное участие в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах, соревнованиях, акциях. У всех ребят, занимающихся в таких

объединениях, особенный внутренний настрой: защищать интересы государства, бережно относиться к истории, оставаться благодарными нашим ветеранам. /

ЦИТАТА

ДАТЫ

«Мы за читающую Россию!»

Таков девиз месячника, который приурочен к Международному дню школьных библиотек. Праздник отмечается 22 октября.

Сегодня библиотеки – не только информационные центры, но и площадки для реализации многих проектов. К примеру, школьная библиотека домодедовской средней школы № 6 реализует долгосрочный проект «История школы в лицах». Историческая тема, которую администрация шестой школы совместно с библиотекой затронули в своем проекте, созвучна с темой «круглого стола» «Новейшая история через фотографии – летопись нашего времени». Он проходил в рамках ежегодного интеграционного форума IX научно-практической конференции «Культурное наследие: интеграция ресурсов в цифровом пространстве» в Санкт-Петербурге, в Президентской библиотеке имени Бориса Ельцина.

Светлана Тишинян, библиотекарка домодедовской школы № 6, стала участником этого форума. В Президентской библиотеке она представляла не только шестую школу, но и наш городской округ

и «Призыв». Ведь самые значимые материалы проекта «История школы в лицах» публикуются на страницах нашей газеты. Читателям знакомы публикации и воспоминания выпускников школы в газете «Призыв», которые всегда иллюстрируются фотографиями.

Светлана Николаевна поделилась опытом организации подобных проектов с участниками форума на заседании «круглого стола», посвящённого теме сохранения фотографического наследия. «Круглый стол» объединил представителей различных ведомств. Активное участие в нём приняли Валентин Сидорин, исполняющий обязанности генерального директора Президентской библиотеки, Ирина Галева, заведующий отделом перспективных электронных проектов Российской национальной библиотеки, журналист Артём Классен и другие.

Материал подготовила Наталья ЧУЕВА.

МАСТЕРСКАЯ ВОСПИТАНИЯ

В домодедовском детском морском центре «Альбатрос» отметили День командира надводного, подводного и воздушного корабля ВМФ, который проходит ежегодно 8 октября.

В честь победы над османским флотом

Праздник по традиции отмечают нынешние командиры судов и ветераны профессии. В этот день все служащие Военно-морского флота России поздравляют своих капитанов.

Дата праздника выбрана не случайно. 8 октября 1827 года состоялось Наваринское морское сражение, которое определило исход борьбы за независимость народа Греции.

Объединенная эскадра трёх государств (России, Франции и Англии) одержала победу в сражении с османским флотом (Турция и Египет), а флагманскому кораблю русской эскадры «Азов», который получил более 150 попаданий, были присвоены кормовой Георгиевский флаг и вымпел. Это первое судно во флоте, получившее гвардейскую награду за боевые заслуги. На «Азове» во время битвы проявили себя будущие российские флотоводцы лейтенант Павел Степанович Нахимов, мичман



Владимир Алексеевич Корнилов, гардемарин Владимир Иванович Истомин.

В «Альбатросе» в этот день были проведены тематические занятия, где ребята узнали, кто такой командир судна, какими он должен обладать качествами, как поступать в различных штатных и внештатных ситуациях, узнали о выдающихся героях-флотоводцах. На одном из занятий юные альбатросцы изготовили замечательный плакат к этому празднику.

Информация и фото детского морского центра «Альбатрос».

» ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Лёгкость даётся трудом

«Только живой пример воспитывает ребёнка, а не слова, пусть самые хорошие, но не подкреплённые делом»

Я родилась в 1931 году в семье военного. Это во многом определило мою судьбу. Сначала я жила с родителями на Дальнем Востоке и на Урале, а потом, выйдя замуж за военного, вместе с супругом – в Молдавии и Азербайджане, пока дороги службы не привели нас в Домодедово, которое, как я говорю, стало для меня второй родиной.

Домодедово в то время ещё не было районным центром и выглядело совсем по-другому. Вдоль Каширского шоссе стояли домики частного сектора, не было газа, водопровода. Воду набирали из колонок на улицах. Вода в городе в те годы была необыкновенно вкусная, так что родственники из Москвы, приезжая в гости, увозили домодедовскую воду в бидонах и бутылках. В городе росло много сирени, и помню, в мае, когда шла по улицам, иногда читала про себя стихи Игоря Северянина: «Целый день хохотала сирень фиолетовым хохотом!»

После уроков ходили на стройку

В Домодедове я начала работать в средней школе № 3 учителем истории. Тогда в городе уже строилась четвёртая школа, и мы, учителя и учащиеся, после уроков ходили на стройку помогать – в основном приходилось убирать мусор. В школах в то время работало много кружков, спортивных секций, устраивали частые экскурсии в музеи Москвы. В наше время организовать такой выезд с детьми было гораздо проще, чем сегодня. Когда открылась четвёртая школа, я перешла туда на работу – сначала учителем истории, а через некоторое время стала заместителем директора по воспитательной работе. Я вместе с пионерской и комсомольской организацией школы вела с детьми большую тимуровскую работу. За

это по инициативе администрации и коллектива школы меня наградили орденом «Знак Почёта».

Жизнь, полная забот

В январе 1971 года меня назначили директором домодедовской средней школы № 2, и для меня началась совсем другая жизнь, полная ответственности, забот и трудностей. В школе было всего 12 классных комнат, а классов учащихся – 33, в каждом из которых было примерно 46–48 человек. Так что детям приходилось учиться в три смены!

Но зато в школе работали замечательные учителя: математику вели Аполлинария Максимова и Зоя Стёпина, литературу – Зинаида Чаплыгина, Алла Никитина, Антонина Зубова, химию – Валентина Кавардина и Нина Цибилова, историю – Таисия Пискунова. В начальной школе, что немало важно, тоже были очень сильные учителя: Валентина Бреннер, Любовь Фролова, Александра Самыкина (участница Великой Отечественной войны), Нина Чернова, ставшая впоследствии учителем русского языка, Светлана Аникина, которая потом окончила вуз по специальности «учитель биологии» и затем стала моим заместителем по учебной работе, а впоследствии директором школы № 4 и руководителем горно. За шестнадцать лет моей работы пятнадцать учителей, обучаясь заочно, получили высшее образование. Домодедовская школа № 2 считалась кузницей кадров директоров и завучей.

С таким ответственным и дружным коллективом, который был рядом со мной, мы реализовывали смелые проекты и преодолевали трудности. Тогда, чтобы у школы была автономная котельная на угле, я с помощью шефов взялась за строительство трассы к котельной завода «Сапфир», которое шло четыре года. Своими силами, под руководством школьного военрука Михаила Глазова, учащиеся построили тир (единственный в районе в то вре-



Фото предоставлено Элеонорой Илюхиной

У директора школы № 2 Элеоноры Илюхиной было много забот и трудностей. Однако в период своего руководства ей удалось сделать очень многое для школы. Она вспоминает это время не только как сложное, но и как очень счастливое. /

мя) и оборудовали полосу препятствий. Благодаря этому наша школа была частым победителем игр «Зарница» и «Орлёнок». По инициативе старших школьников и при поддержке комсомольской организации завода «Кондиционер» мы приобрели музыкальные инструменты и создали вокально-инструментальный ансамбль. Наш ВИА под руководством ученика Ильи Дубровского был одним из первых в районе.

В нашем микрорайоне тогда был в основном частный сектор, мы организовали пионерское ти-

муровское движение, и школьники помогали жителям пилить дрова, носить воду из колонок, ходили в магазин, помогали в уборке, а зимой расчищали дорожки от снега. Тимуровской работой руководили старшие пионервожатые и комсомольцы старших классов. Особо хочу отметить среди пионервожатых Лену Никитину, она потом стала учителем истории и директором нашей школы. А тогда она, на посту старшей вожатой, выве-



Элеонора Александровна умела найти подход к каждому ученику. Общение с ребятами – это, по её мнению, очень важная часть воспитательного процесса. /

СПРАВКА

Элеонора Александровна Илюхина – в прошлом директор домодедовской средней школы № 2 – ветеран труда, отличник просвещения СССР, награждена орденом «Знак Почёта», медалью «За трудовую доблесть», грамотой министерства образования Московской области. Общий стаж педагогической работы – 58 лет, из которых 49 – в Домодедове. /

ла нашу пионерскую дружину в число передовых: дружина была удостоена чести носить имя героя Виктора Талалихина и стала прафланговой.

После 20-го июня я становилась поваром

А ещё мы организовывали летние лагеря труда и отдыха. На базе племзавода «Заря коммунизма» мы устроили палаточный лагерь, а потом при помощи директора племзавода Антона Гуманюка наш лагерь стал стационарным. Там наши школьники 7–10-х классов утром трудились на прополке кормовых культур, а после обеда отдыхали: занимались спортом, музыкой, играли, устраивали танцы. Было важно, что ребята по итогам работы каждого дня, в зависимости от количества и качества сделанного, которое определял специальный штаб, получали заработную плату. В лагерях особенно тяжело приходилось учителям. Вставали в пять утра, ложились после всех. Учителя же были и поварами в лагере. Так как лагерное время попадало на период экзаменов и выпускного, я не могла находиться там со всеми постоянно, но после 20-го июня становилась поваром.

Многие годы начальником лагеря была Лидия Жохова – учитель математики, член КПСС. Хотелось отметить, что я всегда уверенно полагалась на учителей-коммунистов, особенно в трудные минуты.

В последние годы моей работы в школе я старалась не отставать от жизни: овладела компьютером, другими современными техническими средствами. Очень хорошо, что они есть. Но, по моему мнению, современный учитель сейчас «задавлен» бессмысленными отчётами, лишней компьютерной и бумажной волокитой, из-за чего у него порой меньше времени остаётся на работу и общение с детьми. А ведь могу сказать по собственному опыту: это просто необходимо в воспитательном процессе.

Элеонора ИЛЮХИНА.

КСТАТИ

В разные годы отдел народного образования Домодедова возглавляли прекрасные, авторитетные педагоги, руководители с большим педагогическим опытом, люди, беззаветно преданные школе, знающие учебный процесс: Эдуард Никитин, Прасковья Гусева, Тамара Романова, Светлана Аникина. /

ПРОФЕССИЯ – УЧИТЕЛЬ



Во второй востряковской школе со времени открытия успели обучиться сотни мальчишек и девчонок. Родная школа всем им дала путёвки в жизнь. /

История школы посёлка Востряково городского округа Домодедово (востряковской средней общеобразовательной школы № 2) – это на самом деле история двух школ: востряковской семилетней (восьмилетней) школы № 1 и востряковской средней школы № 2.

В начале пути

В сороковых годах прошлого века, до того времени, как в посёлке Востряково было построено добротное школьное здание, дети учились в так называемых школах, которые располагались в частных домах, где жили преподаватели, в основном учителя начальных классов. Но посёлок рос, детей становилось больше, и появилась необходимость постройки школы – это была семилетняя, а потом восьмилетняя школа № 1. Первым директором её стал ветеран войны, орденоседец Абрам Болотин. Учеников в классах было очень много, и педагогический коллектив был большой. Среди учителей были участники войны Александра Лебедева, Мария Бычкова, Гафис Гафиулин, Анна Деева, Николай Русаков, Валентин Терентьев и другие.

Вот что вспоминала Мария Бычкова, учитель русского языка и литературы, о начале своей педагогической деятельности в востряковской школе: «Да, война окончилась! Возвращение домой. Родное село. Знакомый дом, тихий и постаревший. Но мать не вышла встречать на крыльцо. Так уж случилось, что дочь, пройдя сквозь огонь, вернулась домой цела и невредима, а мать расстреляли немцы, занявшие деревню. Но жизнь шла вперёд. Пережитое стало отходить на второй план. Ученики, дети, школа – вот что вдохнуло второе ды-

хание, новую жизнь. Стала работать вожатой, а потом поняла, что надо учиться дальше. Поехала поступать в Москву, в институт, по любимой профессии. Окончила пединститут имени Н.К. Крупской по специальности «учитель русского языка, литературы и географии». И была направлена в востряковскую школу № 1 Подольского района, навсегда связав свою судьбу с посёлком Востряково».

Примерно в те же годы завучем в востряковской школе № 1 была Анастасия Извольская. В годы войны она работала директором сельской школы в Тульской области. А с 1947 года – в востряковской, сначала учителем, а потом и завучем. 25 лет она отдала школе, кроме того, постоянно занималась общественной работой и избиралась депутатом востряковского поссовета Подольского района.

С конца 60-х годов востряковскую школу № 1 возглавил Николай Русаков, участник войны, награждённый военными наградами за боевой путь. Он проработал директором до закрытия школы и перевода всех учащихся в востряковскую среднюю школу № 2.

Второе дыхание

Новая школа открылась в Вострякове в 1961 году, и одним из первых её директоров был участник войны Пётр Тихонов. Его педагогический стаж – 60 лет.

После войны Пётр Александрович не выбирал, с какой профессией связать жизнь. Сразу после демобилизации работал в городе Нальчике воспитателем в детском доме. Потом был переведён в корыстовский детский дом «Спартак» в Каширском районе

Любовь Алексюк стала директором востряковской школы № 2 после Петра Тихонова. За 20 лет работы она выпустила в большую жизнь более 600 выпускников. /

История с продолжением...

«Счастлива та школа, которая учит ревностно изучать и делать хорошее...»



Фото предоставлено Татьяной Курдюмовой

Пётр Тихонов был назначен директором школы № 2 в посёлке Востряково Подольского района в 1964 году. Здесь Пётр Александрович проработал 20 лет. /

Московской области. В 1951 году Пётр Александрович становится директором тарасковской семилетней школы там же, в Каширском районе.

В 1964 году он был назначен директором школы № 2 в посёлке Востряково Подольского района, а вот уже с 1969 года, после образования Домодедовского района, она становится востряковской средней школой № 2 Домодедовского района. Здесь Пётр Александрович проработал 20 лет.

Много лет совместно с Петром Александровичем работали учителя: А.П. Ямпольский (выпускник школы), Г.Н. Филиппова (Волкова) (выпускница школы), П.В. Данилова, А.И. Ягункина, Н.А. Тарасова, Г.А. Зилля, Ю.И. Моторыгина, Д.Г. Гафиулина, Н.И. Тихонова, Л.Г. Кутелева, М.В. Ханова, М.С. Колесникова, М.Я. Черешнева, Л.И. Каткова, М.Е. Бычкова, участник войны Н.И. Лашин, Д.С. Красноженов, В.В. Соколова, И.М. Алексеева, Т.Н. Кочеткова (Курдюмова) (выпускница школы), В.Д. Гусева, Н.И. Стекольников, Г.М. Ямпольская, Т.М. Жукова, В.Д. Ба-

маненкова, И.М. Алексеева, Т.А. Когут, М.Ю. Гыбина, Т.Ю. Школина, А.Э. Долгов, Н.И. Авакова, А.И. Пимашкина, И.А. Манина, М.Ф. Юрьев, И.А. Михайловская и многие другие.

За эти годы школа неоднократно завоевывала призовые места в районных смотрах и конкурсах, на олимпиадах, спортивных соревнованиях, становилась призёром районного смотра строя и песни.

Любовь Андреевна на протяжении длительного времени возглавляла методические объединения директоров школ, учителей истории, а до этого – методическое объединение классных руководителей. Она всегда училась сама, познавала новое на курсах, самосовершенствовалась и делилась знаниями и опытом с коллегами. Своим ученикам прививала любовь к родному домодедовскому краю, посёлку Востряково.

Любовь Андреевна всегда находилась в гуще общественной жизни как Домодедовского района, так и посёлка Востряково. Неоднократно избиралась депутатом домодедовского городского Совета народных депутатов, возглавляла общественную организацию «Земля домодедовская», районный женский совет.

Эстафету приняли

История востряковской школы № 2 продолжается и сегодня, ведь школа – это мир, отражающий в себе время, и пишут её новые ученики, учителя, которые жар своих сердец отдают детям. Её директор Надежда Гудкова, которая вот уже почти пятнадцать лет руководит педагогическим коллективом школы, сохраняет и продолжает лучшие традиции, которые были заложены много десятилетий тому назад, и создаёт новые.

Подготовила
Наталья ЧУЕВА
по материалу
Татьяны КУРДЮМОВОЙ
совместно с Советом
ветеранов г. о. Домодедово.



Грамотный, выдержанный и скромный

Задолго до образования самостоятельного Домодедовского района на его территории кроме средних школ существовали ещё так называемые малокомплектные. Это школы без параллельных классов, с небольшим количеством учеников. Как правило, они располагались в отдалённых деревнях, где было не так много детей. И чтобы ребятишкам не ходить далеко в соседние села, создавались именно такие учебные заведения.

Директором одной из таких школ на территории Домодедовского района был Дмитрий Сильверстович Ненчин. Он заведовал новленской начальной школой, проработал в ней около тридцати лет, был награждён орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени.

Дмитрий Сильверстович был очень грамотным, выдержанным и скромным человеком. Пользовался огромным уважением и авторитетом среди жителей. К нему обращались по самым разным вопросам. У него было трое детей и два внука. Умер Дмитрий Сильверстович в 1969 году, был захоронен на старосьяновском кладбище. Проститься с ним пришли его ученики из всех близлежащих деревень. /



В ТЕМУ

» ДАТЫ

Служба и днём, и ночью

Сегодня дознаватели отмечают свой профессиональный праздник



В отделе дознания домодедовского УМВД в основном работают женщины. Однако этот коллектив, несмотря на большое количество работ, всегда с успехом выполняет возложенные на него функции. /

Служба дознания считается самой молодой в системе МВД. Хотя назвать её новой было бы не совсем верно. На самом деле расследование преступлений в форме дознания осуществляется очень давно.

Если говорить точнее, то сам термин «дознание» впервые употреблён в судебных уставах уголовного судопроизводства 1864 года и определялся как «первоначальные изыскания, проводимые полицией для обнаружения справедливости или несправедливости дошедших до них слухов и сведений о преступлении». Под дознанием в то время понималась первоначальная проверка имеющейся информации о преступлении, проводимая полицией.

Женская работа?

Сегодня дознание только этими функциями не ограничивается. Реформирование уголовного и уголовно-процессуального законодательства значительно расширило спектр деятельности подразделений дознания. А точкой отсчёта формирования специализированных подразделений дознания стал 1992 год.



В целях более эффективной борьбы с преступностью 16 октября 1992 года приказом МВД РФ № 368 «О мерах по укреплению подразделений дознания и совершенствованию раскрытия преступлений, по которым предварительное следствие не обязательно» были созданы подразделения дознания, которые стали самостоятельной структурой в системе ОВД. День 16 октября и является профессиональным праздником дознавателей.

Отдел дознания – один из самых «женских» в УМВД России по городскому округу Домодедово, в нём работают в основном женщины. Именно представительницы прекрасного пола, разбавляет их женский коллектив единственный мужчина. Так, под руководством подполковника полиции **Оксаны Стенюгиной** в коллективе трудятся заместитель руководителя **Анна Черткова**, дознаватели **Ольга Балашова**, **Ольга Краюхина**, **Наталья Кудинова**, **Любовь Антоненко**, **Оксана Давыдова**, **Анастасия Кочетова**, **Анастасия Изранцева**, **Марина Булатова**, **Дарья Воробьева**, **Юлия Чернова**, **Ольга Дзахмашева**, **Алексей Ковальский**. В своей нелёгкой работе сотрудникам приходится общаться с весьма непростым контингентом, вникая в самые разные обстоятельства преступлений и правонарушений, в их числе – житейские разборки, пьяные дебоши, семейно-бытовые конфликты. Именно от знаний сотрудников отдела дознания, их профессионализма, умения грамотно и быстро принимать важные решения зависит успешность расследования многих уголовных дел.

Дознавателю не легче, чем следователю

Зачастую в производстве у дознавателя одновременно уголовных дел бывает намного больше, чем у следователя. При этом для качественного и объективного расследования приходится выполнять тот же, что и следователю, объём работы, да и сроки расследования короче. В этом заключается сложность расследования преступлений в форме дознания. А поэтому согласиться с тем, что дознавателю работать легче, чем следователю, было бы неверно. В настоящее время у каждого дознавателя в производстве находится одновременно до 20 дел. Плюс к этому по 3-4 суточных дежурства в месяц. В итоге, чтобы успевать переворачивать всю эту кипу в установленные сроки, приходится уходить домой не раньше 8-9 часов вечера, при этом зачастую ещё и выходить на работу в выходные дни.

Свой праздник дознаватели отмечают вместе – с чаем, тортом, поздравлениями и пожеланиями от руководителя УМВД. Впрочем, для них это обычный рабочий день, лишь один из десятков и сотен, составляющих службу в полиции. Ту самую, которая «и опасна, и трудна, и, на первый взгляд, как будто не видна». Бесконечное спасибо нашим профессионалам за тяжёлый труд и вклад в борьбу с преступностью в нашем округе, за выдержку, преданность своему делу, добросовестное отношение к своей работе! Крепкого вам здоровья, мира в семьях, профессиональных успехов! /

Информация пресс-службы
УМВД России
по г. о. Домодедово.

» ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Поздравляем



Галину Фёдоровну Яценко - с 85-летием!

Желаем здоровья, долгих лет жизни. Вы прошли большой жизненный путь, воспитали плеяду домодедовской молодёжи, вы являетесь примером коммуниста, патриота, учителя. Вы более 50 лет в партии, перед вашей преданностью, верностью и профессионализмом мы преклоняемся. Все ваши силы служат во благо нашей Родины.

Н.Н. ГУРОВА,
2-й секретарь домодедовского ГО КПРФ.

Любовь Ивановну Шамраеву - с юбилеем!

Желаем быть любимой, желанной, неотразимой, головокружительной! Здоровья, удачи, достатка, исполнения самых сокровенных желаний, прекрасных мгновений и бесконечного счастья!

Н.Н. ГУРОВА,
2-й секретарь домодедовского ГО КПРФ.

Павла Владимировича Скокина - с юбилеем!

Желаем не унывать по жизни, а радоваться каждому новому дню. Пускай Бог даёт здоровье, силы, достаток, счастье, уют и покой. Везения во всех начинаниях. Поддержки от родных и близких.

Н.Н. ГУРОВА,
2-й секретарь домодедовского ГО КПРФ.

Марию Фёдоровну Воронину - с юбилеем!



Жизнь и судьба
у Мари Ворониной –
Вечно в движении,
с духом в гармонии!
Трудится долго, трудится честно,
К миру – лицом, ко всему –
с интересом!

Не подведёт и в невзгодах поможет,
Да по-другому она и не сможет!
Словом поддержит
упавшего духом...
Знаем – слышали, жизнь
полнится слухом!

Вот потому возглавляет совет –
Свой ветеранский – уже много
лет!
Вот потому – уваженье народа!
Это Ворониной нашей порода!

Наша Мария – не просто Мария –
Символ и стержень
всей стройиндустрии!
Наша Мария – не просто Мария –
Всех человеческих качеств стихия!

Ей удаётся на службе неженской
На первое место быть
претенденткой
И по улыбке, и по причёске,
И по другим чисто женским
вопросам...

Интеллигентна, умна и красива,
В этом её обаяние и сила.
Ну а главное всего и важнее,
Что нет надёжней её и добрее.

Мы тут сегодня молчим о работе...
Но вы, конечно, без слов
всё поймёте!
Вами гордится весь трест –
и по праву –
Вы – наша Честь, Достоянье
и Слава!

Мы от души вам здоровья желаем,
Славить дела ваши
все продолжаем.
Будьте всегда эталоном, мерилом!
Да приумножит Господь
ваши силы!

Коллектив
ЗАО «Мособлстройтрест № 11».

Работа

- Сходразвальщик-шиномонтажник. Т. 8-926-799-1808
- Автомойщик – 28%. Т. 8-926-799-1814
- Требуются швеи, г. Домодедово. Т. 8-909-644-7700, Наталья
- Салону красоты требуются: парикмахеры, мастера маникюра. График 2/2, з/п 50%. Т. 8-916-872-3333
- В автосервис «КЭМП» требуется автомойщик. Т. 8-915-113-4729. Звонить строго с 9.00 до 17.00 (пн. – пт.)
- Раскройщик и швея с опытом работы (можно граждане СНГ, но с полным пакетом документов), умеющие работать с кожей и кожзамом, график 5/2, 8-часовой раб. день, з/п 25 000 р. Т. 8-964-773-8571, 8-962-951-7253, Геннадий
- В лабораторию требуется сотрудник, г. р. 5/2. Т. 8-985-165-4558
- Треб. сотрудницы/ки для уборки помещения. Принимаем на работу граждан РФ и стран СНГ. З/п обсуждается при собеседовании. Санаторий «Подмосковье», с. Растуново (график работы 5/2, 2/2, неполный рабочий день), мкр. Авиационный (график работы 2/2). Т. 8-925-584-5693, Юлия
- ОАО «Заря-жилсервис» требуются: мастер, маляр, слесарь, плотник, уборщица-к. Т. 8 (496) 79-613-80

- В столовую ТЦ «КЭМП» требуются: бармен, повар. Т. 8-916-816-6866 (звонить пн. – пт. с 9 до 17 ч)
- ООО «КЭМП-Заборье» в ТЦ «КЭМП» требуется машинист уборочной машины (тракторист). Т. 8-916-800-7507 (пн. – пт. с 9 до 17 ч)
- Требуется тракторист на ЖСБ и МТЗ-82. Т. 8-926-232-6375
- В такси для работы в а/п «Домодедово» требуются водители с личным а/м. Т. 8-916-183-8655
- Для работы на предприятии требуются граждане РФ: специалист по охране труда, в кафе «Шоколад» (г. Дом-во) – официант, бармен, администратор, в кондитерский цех – кондитер, кухонные рабочие, укладчик кондитерских изделий, в пищеблок д/с № 8 (г. Дом-во) – повар, в пищеблок д/с № 3 (г. Дом-во) – повар, в пищеблок д/с № 41 (г. Дом-во) – повар, в пищеблок д/с № 50 (г. Дом-во) – повар, в пищеблок д/с № 37 (д. Павловское) – кладовщик, в пищеблок д/с № 6 (г. Дом-во) – кухонные рабочие, в пищеблок д/с № 35 (Авиационная) – кухонные рабочие, в пищеблок д/с № 17 («Заря Подмосковья») – кухонные рабочие, в пищеблок д/с № 20 (Б. Столбы) – повар, в столовую школы № 4 (г. Дом-во) – повар, кухонные рабочие, буфетчица-к, в столовую барыбинской средней школы – кухонные

- рабочие, в столовую константиновской школы – кухонные рабочие, в столовую школы № 6 (г. Дом-во) – кухонные рабочие, в столовую чуриловской средней школы – зав. производством, повар, в пищеблок д/с № 9 («Новое Дом-во») – кухонные рабочие. Т. 8 (496) 79-405-37, обращаться по адресу: г. Домодедово, Каширское ш., д. 63 (отдел кадров)
- На склад, комплекс (с. Ям) треб.: механик по ремонту складской техники – гр. 5/2, кладовщик – гр. 1/3, 5/2, 2/2 (только ночь). Корп. транспорт. Т. 8 (495) 585-5566 доб. 10137 или 10119
- Требуется продавец. Т. 8-925-668-4650
- Производству на постоянную работу требуются: кладовщик на склад сырья и материалов (опыт), ОТК-лаборант (опыт), оператор на линию, упаковщица-к, гр. РФ, график 5/2, компенсация проезда. Т. 8 (495) 150-1826 доб. 118, Ирина
- Логистической компании треб. кладовщики. Т. 8 (495) 788-7840
- В пиццерию требуются сотрудники, РФ. Т. 8-925-176-0607
- Требуется продавец-кассир в маг. «Продукты». Т. 8-963-697-1547
- ООО «Управляющая компания ДЭЗ «Мособлстройтрест № 11» требуется слесарь-сантехник, З/п 28 875 руб. Т. 8 (496) 79-401-53

Продаю

- Стенку (светлая) 2,7 м, отличное сост. Т. 8-965-286-0011, Юлия
- Дрова (колотые, неколотые). Т. 8-926-590-5312
- Комбикорма, зерно, опилки. Т. 8-916-639-0505
- Навоз, песок, щеп., земл., асф. кр. Т. 8-916-173-0808
- Песок, щебень, грунт, навоз, от 4 м³. Т. 8-903-726-5699
- Землю, навоз, песок, щебень, от 2 м³. Т. 8-968-490-0299
- Песок, щебень, бетон, навоз от 2 м³. Т. 8-916-687-0484
- Пес., щеп., гравий, землю, навоз, перегной. Т. 8-925-090-2122

- Пес., щеп., гравий, землю, навоз, перегной. Т. 8-926-754-5582
- Пес., щеп., нав., перегн., ч/зём, асф. кр., грунт. Т. 8-903-718-2603
- Навоз, пес., щеп., землю, асф. крошку, ч/зём. Т. 8-909-907-3788
- Щеп., пес., грунт, ч/зём, навоз, перегн., асф. кр. Т. 8-905-720-8186
- 16 сот., СТ «Острожки». Т. 8-925-718-5670
- 10 сот., д. Острожки, свет, газ. Т. 8-925-718-5670
- 24 сот., д. Митино, 1,45 млн р. Т. 8-915-123-4915
- Дачу, 6 сот. Дом, хоз. блок, вода, газ рядом. Т. 8-903-718-2603

- Участок, 89 000 р. Есть свет и дорога до участка. Газ по границе. Срочно! Т. 8 (495) 120-8078
- Комнату 18 м². Т. 8-906-797-7834
- Квартиру 14 м², Заря, с. Растуново. Т. 8-916-604-0885
- 1-к. кв., с рем., «ЛСР», Курьжова. Собствен. Т. 8-965-190-5100
- 1-к. кв., Кирова, 15/1. 3,8 млн р. Т. 8-915-123-4915
- 2-к. кв., ПТЗ «Константиново». Т. 8-962-958-0059
- 3-к. кв., с. Ям. Т. 8-906-797-7834

Куплю

- Фарфоровые статуэтки (возм. с дефектом). Т. 8-915-183-0608
- Авто любое в день обращения, дорого. Т. 8-965-153-2228
- Авто дороже всех! Т. 8-967-100-0900
- Участок. Оформим документы сами. Т. 8-977-340-6673, Юлия
- Зем. участок у хозяев для себя. Звоните. Т. 8-903-111-4145
- Недвижимость у собственника. Т. 8-910-428-4428
- Квартиру, комнату у хозяев. Т. 8-906-710-7174
- Квартиру. Срочно. Т. 8-964-773-8192
- Квартиру на ваших условиях. Т. 8-916-182-7030
- 1-к. кв., без посредников. Т. 8-925-376-5214
- Дачу, без посредников. Т. 8-926-214-9473
- 2-к. квартиру. Т. 8-926-111-8382

Меняю

- Комнату в Москве на 1-к. квартиру. Т. 8-906-797-7834

ОКНА ПВХ RENAU РЕМОНТ ОКОН ПВХ

Тел.: 8 (495) 543-5090
000 ИП «Оконные конструкции»

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ГУП МО «МОБТИ» Ляховым А.Н. (143421, Московская обл., Красногорский район, 26-й км автодороги «Балтия», бизнес-центр «Рига Ленд», строение 52, 72160@mail.ru, тел. 8 (496) 79-302-83, номер квалификационного аттестата 50-15-1050) в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:28:0120109:152, расположенного по адресу: Московская обл., р-н Домодедовский, СНТ «Чайка», участок 35, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Осадченко Виктория Анатольевна, почтовый адрес: Российская Федерация, г. Москва, Жулебинский б-р, д. 6/11, кв. 152.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Московская область, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10,

20 ноября 2018 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 октября 2018 г. по 20 ноября 2018 г., по адресу: Московская область, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, смежные земельному участку 50:28:0120109:152, расположенные в кадастровом квартале 50:28:0120109.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Левановым Станиславом Юрьевичем (119128, г. Москва, ул. Пудовкина, д. 7, кв. 408, levanov@spacemetric.ru, 8-985-928-48-73, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 77-11-113) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 50:28:0030148:148, расположенного: Московская область, Домодедовский р-н, п. Белье Столбы, ул. Нахимова, 11.

Заказчиком кадастровых работ является Замятина Татьяна Федоровна, г. Москва, ул. Маршала Рыбалко, д. 3, кв. 42, 8-903-566-25-68.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Москва, ул. Маршала Бирюзова, д. 2, пом. «МосГорУслуга»,

20 ноября 2018 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Маршала Бирюзова, д. 2, пом. «МосГорУслуга».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.10.2018 по 19.11.2018, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.10.2018 по 19.11.2018 по адресу: г. Москва, ул. Маршала Бирюзова, д. 2, пом. «МосГорУслуга».

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: обл. Московская, р-н Домодедовский, г. Домодедово, мкр. Белье Столбы, ул. Нахимова, участок (дом) 11, а также иные смежные участки, расположенные в кадастровом квартале 50:28:0030149.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Неявка заинтересованных лиц не является препятствием для проведения собрания о согласовании границ земельного участка.

ГЕОДЕЗИЯ

– межевой план земельного участка;
– технический план на все виды объектов
капитального строительства

г. Домодедово, мкр. Центральный, Каширское шоссе, д. 49

(вход со стороны дома № 47), т. 8-917-542-20-60

г. Домодедово, мкр. Авиационный, ул. Ильюшина, д. 2А, оф. 613

(рядом с МФЦ), т. 8-917-570-88-99 ИП Пархоменко А.А.

МИР ИНСТРУМЕНТА ПРИГЛАШАЕМ

- ГРУЗЧИКОВ
- УПАКОВЩИКОВ
- КОМПЛЕКТОВЩИКОВ

Достойная заработная плата

Официальное трудоустройство
Корпоративный транспорт от ст. Расторгуево/Подольск/Домодедово
Складской комплекс д. Федюково и с. Покров (Подольский р-н)

8 (495) 539 53 34, 8 (926) 206 38 45

Сдаю

- Комнату без посредников. Т. 8-915-153-9085
- Комнату семейной паре. Т. 8-906-797-7834
- 1-к. квартиру и комнату. Гр. РФ. Т. 8-985-257-8939
- 1-к. кв. на Авиационной. Собственник. Т. 8-926-323-5530
- 1-к. кв. 50 м², мкр. Дружба. Собственник. Т. 8-929-551-9785
- 1-к. кв., женщине на длительный срок, мкр. «Новое Домодедово», ул. Курьжова, 17 кор. 1. Т. 8-985-346-0012
- 2-к. кв., Кутузовский пр-д, 23 т. р. Т. 8-915-123-4915

Сниму

- Квартиру. Дом. Граждане РФ. Т. 8-919-999-2901
- Жилье на длительный срок. Т. 8-926-399-5209
- Жилье на ваших условиях. Т. 8-916-267-3916
- Квартиру на длительный срок. Т. 8-968-039-5156
- Жилье у собственника. Т. 8-909-977-5677
- Квартиру. Т. 8-916-465-6585
- Квартиру, русская семья. Т. 8-925-128-5877

Разное

- Треб. физическая помощь пенсионерке. Т. 8 (496) 79-610-15
- Математика, физика. ЕГЭ, ОГЭ. Т. 8-916-641-4898
- Курсы парикмахера с трудоустройством. Т. 8-967-116-9681
- Ищу работу сиделки (опыт работы). Т. 8-903-793-2781
- Ищу работу печника. Т. 8-968-625-2580
- Спил деревьев любой сложности. Т. 8-905-785-3033
- Решетки, двери, навесы, заборы. Т. 8-901-547-3366
- Компьютерная помощь. Т. 8-977-896-3040
- Компьютерная помощь. Недорого! Т. 8-909-984-9332
- Ремонт холодильников
Т. 8 (496) 79-385-99, 8-985-995-5537
- На дому. Гарантия, 9-21 ч. без выходных – www.rbholod.ru -----
- Ремонт холодильников, ТВ. Гарантия! Т. 8-903-795-4506
- Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Т. 8-985-000-7211
- Ремонт стиральных машин за 1 день. Т. 8-905-797-1441
- Ремонт стиральных машин, льготы. Т. 8-925-507-7384
- Ремонт стир. машин, скидки. Т. 8-965-215-3819
- Ремонт стир. машин. Т. 8 (496) 79-482-57, 8-916-710-4177
- Ремонт стиральных машин. Т. 8-926-158-2701
- Ремонт стиральных машин. Скидка. Гарантия. Т. 8-925-516-4219
- Антенны. Цифр. ТВ. Эфир. «Триколор», МТС. Т. 8-926-153-7503
- Антенны. «Триколор». Эфир. Устан. Обмен. Т. 8-926-015-2736
- Отопление, ГВС, монтаж, сервис. Т. 8-926-522-5443
- Электрика. Ремонт. Монтаж. Т. 8-915-460-9681
- Мастер на час. Любая помощь по дому. Т. 8-967-266-9777
- Строительство, отделка домов, фундамент, кровля, сайдинг, заборы. Т. 8-925-718-5670
- Откачка септиков, уличных туалетов. Т. 8-926-580-0777
- Откачка септиков, канализации, туалетов. Т. 8-926-733-0697
- Откачка канализации, септиков, туалетов. Т. 8-915-458-0837
- Откачка канализации, машины от 3 до 10 м³. Т. 8-967-107-1980
- Откачка канализации, септиков, туалетов. Т. 8-916-095-0202
- Колодцы/септики: быстро, качественно. Дешево. Т. 8-926-279-5879
- Кольца, колодцы, септики, водоснабжение. Т. 8-903-207-4680
- Колодцы, чистка, ремонт. Весь спектр услуг. Т. 8-966-322-4431

ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ
КРЕСЛА, СТУЛЬЯ, ДИВАНЫ
СТОЙКИ РЕСЕПШЕН, ЗОНЫ ПРИЁМА
8-800-500-3082
www.aelitaholding.com
Салон "МЕБЕЛИТА", ТЦ "Алые паруса",
2-й этаж (заезд с Племхозского проезда)

ИП Баглюкова Н.А.

Магазин "Чай, кофе, шоколад"

- ✓ Качественный чай из Германии.
- ✓ Кофе от ведущих стран-производителей.
- ✓ Сладкие корзины, букеты, фрукты в шоколаде.

Наш адрес: ул. Кирова, д. 7, к. 1, со стороны ул. Кирова.
ИП Дорошенко В.В.



ВАША РЕКЛАМА У НАС
ТЕЛ.: 8 (496) 79-351-05
E-mail: 2015@list.ru
Адрес: г. Домодедово, ул. Советская, д. 10
ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОМОДЕДОВО

Призыв

ТВ ДОМОДЕДОВО

РЕМОНТ КВАРТИР
ОТ МЕЛКОГО РЕМОНТА
ДО РЕМОНТА "ПОД КЛЮЧ"
• ДОГОВОРЫ • СМЕТА • ГАРАНТИЯ
Тел.: 8-967-230-08-80
www.vashremstroj.ru ИП Троян Д.В.

СВЕЖЕЕ МЯСО – СВИНИНА:
в полутушах, четвертях
и кусковой разруб.
Курица, рыба.
г. Домодедово, 1-й Советский пр-д, д. 5А
Т. 8-968-435-1760, Станислав. ИП Кравченко М.



Для работы в г. Домодедово требуются:

ГРУЗЧИК з/п 36 800-39 100 руб.
КЛАДОВЩИК з/п 48 000-53 000 руб.

- 5/2 8.30 – 17.30
- з/п 2 р/мес без задержек
- трансфер
- мед. осмотры
- спец. одежда
- доп. денежные поощрения

+7 (903) 271-55-99 Татьяна

Мираторг приглашает кандидатов на вакансии: **МИРАТОРГ**

ГРУЗЧИК График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 35 000 руб.

ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА
График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 47 000 руб.

ПРИЕМОСДАТЧИК
График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 40 000 руб.

ВЕСОВЩИК График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 33 000 руб.

СБОРЩИК ЗАКАЗОВ
График работы 2/2 (ночные смены).
Зароботная плата сдельная от 45 000 руб.

Бесплатные обеды на все вакансии

Телефон для связи
8(915)280-43-54; 8(985)635-43-80;
8(916)091-93-52

МИРАТОРГ
Мираторг приглашает кандидатов на вакансии:

ФАСОВЩИК
График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 37 000 руб

УБОРЩИЦА/-К
График работы 5/2 (8.00-17.00)
Зароботная плата 23 500 руб

Телефон:
8(915)280-43-54 или 8(985)969-54-00

МИРАТОРГ СУПЕРМАРКЕТ

ПРИШЛО ВРЕМЯ *быть с нами!*

Наши вакансии:

Продавец-кассир	35 400 руб.
Продавец гастронома	35 400 руб.
Работник торгового зала/Грузчик	33 900 руб.
Продавец пекарни	35 400 руб.
Товаровед (ночь)	42 000 руб.

Оформление по ТК РФ
График работы 2/2
Совокупный доход указан на руки
Возможность карьерного роста
Команда профессионалов

• г. Домодедово, 34-ый км. Трассы Москва-Дон
Корпоративный транспорт от жд Домодедово

7 (499) 490-54-29

Работа на территории аэропорта Домодедово
КРУПНОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЕТСЯ:
УБОРЩИЦА/-К

- Работа на производстве.
- Обучение.
- Оформление по ТК РФ.
- Стабильная, достойная з/п.
- Гарантии.
- Бесплатное питание.
- Спецодежда.
- Сменный график работы.

8 (495) 980-77-51
(звонить с 10.00 до 18.00 в рабочие дни)

Крупный охранный холдинг приглашает:
ОХРАННИКОВ

Объекты охраны расположены в г. Домодедово и в Ступинском районе дер. Алеево и Татариново
Графики работы: суточные и дневные смены.
З/п 25 000-30 000 руб.
Оформление по ТК РФ, соц. пакет, форма компании.
ПРЯМОЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!

Тел.: 8 (926) 521-06-55, 8 (495) 517-81-34

В крупную торгово-производственную компанию (г. Видное, Белокаменное шоссе) требуются:

- **ГРУЗЧИК-НАБОРЩИК** з/п до 35.000 р. График сменный.
- **ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА** з/п от 37.000 р. График сменный.
- **КОМПЛЕКТОВЩИК/ЦА НА СКЛАД** з/п от 27.000 р. График 5/2.
- **ВОДИТЕЛЬ ТРАКТОРА (МТЗ «Беларус»)** з/п от 37.500 р. График сменный.
- **УБОРЩИК/ЦА ЦЕХА** з/п от 18.000 р. График сменный.

Оформление по ТК РФ. Бесплатное питание, спецодежда. Стабильная работа, зароботная плата без задержек.

8 (495) 745-36-40, 8 (967) 123-63-60

20 лет ГЮНАИ
ООО ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА

КВАРТИРЫ от застройщика

8 (495) 980-81-21
8 (496) 795-59-08
МО, г.о. Домодедово, мкрн. Северный,
ул. 1-я Коммунистическая, д. 31Г
www.gunai.ru

г. Домодедово
Каширское шоссе 6,
ул. Текстильщиков 40,
ул. Кирова 17, ул. Гагарина д.49, д.63
ул. Речная п.23 по ПП

Авиагородок
ул. Жуковского 14/18
ул. Ильюшина 20

ул. Гагарина ул. Речная ул. Текстильщиков ул. Жуковского

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ
*ПОДРОБНОСТИ У МЕНЕДЖЕРОВ КОМПАНИИ

СУБСИДИИ | СЕРТИФИКАТЫ | МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
с проектной декларацией можно ознакомиться на сайте: www.gunai.ru

ЭМАЛИРОВКА ВАНН

Восст. эмали финскими материалами.
С эспл. 6-8 лет!
Гарантия!
www.master4-100.ucoz.ru
8-910-470-08-44 (без вых.);
8-905-777-70-13
ИП Жилевков И.В.

РАБОТА НА ТЕРРИТОРИИ АЭРОПОРТА ДОМОДЕДОВО

КРУПНОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ:
> **КЛАДОВЩИК** > **УБОРЩИЦА/-К**
> **РАЗНОРАБОЧИЙ**

8 (495) 980-77-51
(звонить с 10.00 до 18.00 в рабочие дни)

Мираторг приглашает кандидатов на вакансии: **МИРАТОРГ**

ВОДИТЕЛЬ кат.В С
График работы неделя 5/2, неделя 6/1.
С 7:00 до полной разгрузки.
Зароботная плата от 65 000 руб.

ОКЛЕЙЩИК АВТО ВИНИЛОВОЙ ПЛЕНКОЙ
График работы 5/2 и 2/2
Зароботная плата 50 000 руб.

АВТОСЛЕСАРЬ
График работы 2/2 (день/ночь/вых.).
Зароботная плата 60 000 руб.

ДИСПЕТЧЕР ПО ТРАНСПОРТУ
График работы 1/3
Зароботная плата 35 000 руб.

Работа на территории компании

Телефон: 8(985)969-54-00 или 8(985)635-43-80